



2025年5月12日

各 位

会社名 東芝テック株式会社  
代表者名 代表取締役社長 錦織 弘信  
(コード番号: 6588 プライム市場)  
問合せ先 経営企画部  
コーポレートコミュニケーション室長  
阿部 明  
(TEL 03-6830-9151)

(訂正)「2025年3月期第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」の  
一部訂正に関するお知らせ

当社は、2024年11月8日に開示いたしました「2025年3月期第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部を訂正いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 訂正の内容と理由

訂正の内容と理由につきましては、2025年3月期第2四半期(中間期)決算短信の3. 補足情報(3)仕向地別売上高の推移において、仕向地別売上高の集計誤りが判明したため、訂正するものです。なお、本訂正による連結財務諸表への影響はありません。

2. 「2025年3月期第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」の訂正内容  
訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

<添付資料 18ページ>

3. 補足情報

(3) 仕向地別売上高の推移

以 上

### 3. 補足情報

#### (3) 仕向地別売上高の推移

(訂正前)

[仕向地別売上高／連結]

(単位：百万円)

摘要	2023年3月期 第2四半期 (中間期)	2024年3月期 第2四半期 (中間期)	2025年3月期 第2四半期 (中間期)	2023年3月期	2024年3月期
日本	85,066	93,173	<u>105,823</u>	174,524	198,972
連結売上高に占める割合	35%	35%	<u>37%</u>	34%	36%
米州	85,914	94,538	107,799	183,988	194,329
連結売上高に占める割合	35%	36%	37%	36%	36%
欧州	44,971	47,359	54,512	94,948	99,482
連結売上高に占める割合	18%	18%	19%	19%	18%
その他	27,915	28,574	<u>21,037</u>	57,304	55,350
連結売上高に占める割合	12%	11%	<u>7%</u>	11%	10%
合計	243,869	263,646	289,172	510,767	548,135
連結売上高に占める割合	100%	100%	100%	100%	100%

(訂正後)

[仕向地別売上高／連結]

(単位：百万円)

摘要	2023年3月期 第2四半期 (中間期)	2024年3月期 第2四半期 (中間期)	2025年3月期 第2四半期 (中間期)	2023年3月期	2024年3月期
日本	85,066	93,173	<u>95,974</u>	174,524	198,972
連結売上高に占める割合	35%	35%	<u>33%</u>	34%	36%
米州	85,914	94,538	107,799	183,988	194,329
連結売上高に占める割合	35%	36%	37%	36%	36%
欧州	44,971	47,359	54,512	94,948	99,482
連結売上高に占める割合	18%	18%	19%	19%	18%
その他	27,915	28,574	<u>30,886</u>	57,304	55,350
連結売上高に占める割合	12%	11%	<u>11%</u>	11%	10%
合計	243,869	263,646	289,172	510,767	548,135
連結売上高に占める割合	100%	100%	100%	100%	100%